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Tisztelt Szülők! 

 
 

Érthető módon minden évben sokan érdeklődnek, hogy az egyes kódokon mennyi 

volt a bejutási ponthatár az előző évben.  Ez természetesen nem titkos, de nagyon 

fontos kiemelni,  ez nem mérvadó az idei  bejutásokat illet ően, hiszen mások a 

jelentkezők és mások a feladatsorok is .  

 

Tehát a mellékelt táblázatban leírt ponthatárok NEM az éppen most 

felvételizőkre vonatkoznak! 

 

Iskolánkban minden kódon 250 az elérhető maximális pontszám, így az egyes 

szakokra való bejutási esélyek is jól összehasonlíthatók. A pontszámítási  

rendszerünk évek óta nem változott, me lyben az elérhető maximális pontszámok az 

alábbiak voltak  kategóriánként:  100 pont hozható (6. és 7. osztály évvégi jegyeiből 

számolva),  központi  felvételin magyarból 50 és matematikából 100 pont (it t  az elért  

pontszámot duplázzuk)  érhető el .  

Szóbeli felvételit egyik kódhoz kötődően sem tartunk.  

Ugyanakkor azt tudni kell, hogy bár felvételi pont nem jár érte, de bizonyos kódokra 

csak a kiírt  időpontban sikeresen teljesített  alkalmassági felmérések teljesítésével 

lehet bejutni:  

2010 angol haladó-német kezdő (nyek), gimnáziumi folytatás :  angol nyelvből írásbeli  

2230 angol haladó-német haladó, gimnázium: angol ÉS német nyelvből is írásbeli  

2180 sportedző-sportszervező: atlétikai képességek gyakorlati mérése (medicinlabda 

dobás fej fölött hátra, helyből indulva  ötösugrás, ingafutás)  

 

2210-es kódra (angol haladó-második nyelv kezdő, gimnázium)  pedig csak az nyerhet 

felvételt, akinek vannak általános iskolából hozott osztályzatai angol nyelvből. Vagy 

ha ilyen nincs,  akkor neki is meg kell írnia az angol nyelvi alk almassági felmérőt.  

 

 

Az adott év felvételi  eljárására  érvényes bejutási  ponthatárokat mi is  csak április 

20-a után tudjuk majd meg. Tehát addig ezzel kapcsolatban nem tudunk 

tájékoztatást adni!  

 

 

 

Vác, 2025. október 03. 

 Tisztelettel:  Fábián  Gábor  ig .  


